

副校长身陷桃色“短信门”

被曝与多名女同事有暧昧关系

5月9日,一篇题为《南宁市××小学副校长××善吃窝边草》的帖子,出现在国内一家知名网站上。发帖人“千年炭人”在帖子中说,一个叫“老杨”的人,顺手牵羊“捡”到一个皮包,包内除了装有一笔数目可观的现金以及账本之外,还有两部手机,里面储存着机主从2009年12月2日至2010年4月25日期间的短信收发内容,短信累计长达近10万字。通过这些短信内容,可以看出该副校长不仅与本校多名女教师有染,经济方面也存在一定问题。由于短信中的时间、地点,以及所牵涉的人物姓名、职务等信息,均未进行处理,因此看起来很逼真,帖子发出来仅仅1天,就被众多网站、论坛大量转载。

发帖人称: 副校长“肥水不流外人田”

记者将“千年炭人”的帖子用WORD文档五号宋体字打印出来,发现竟长达131页,如果算上其中显示的手机号码、日期等附加内容,共计有15万余字,除去附加内容,短信累计仍有近10万字。其中,大多短信内容表明,该副校长与多名异性同事保持有暧昧关系,使浏览帖子的网民对

该副校长的私生活一览无遗。

在帖子的开头部分,“千年炭人”写下这样的文字:“近水楼台先得月嘛!这就是该副校长信奉的人生观。他最后发现真的是‘吃了也白吃’。苏某、李某、秦某、韦某、黄某某、苏某某……放着那么多美女在身边,为什么要让‘肥水流外人田’呢?”

在机主2010年2月7日的短信交往中,出现有一个李某某与该副校长通过短信进行的激烈“谈话”。可以看出,李某某的

爱人是该副校长所在学校的老师,副校长和李某某爱人之间的暧昧关系被李某某发现,遂通过短信“讨说法”,而这名副校长表示“愿意奉陪”。

该副校长所供职的小学中,记者经多方查证,苏某、李某、秦某、韦某、黄某某、苏某某等女教师,部分证实确有其人。

知情人透露: 副校长长气焰嚣张

当晚8时许,记者电话采访到曾在短信中指责该副校长玩弄自己老婆的李某某。电话拨通后,李某某得知记者想了解他与该副校长之间的“过节”后当即表示,这名副校长与他前妻韦某有不正当的男女关系,事情败露后自以为自以为自己有钱,态度很嚣张,至今连一句道歉的话都没说。目前,李某某已与韦某离婚。

据李某某介绍,今年春节前后,他因病一直在外地长期住院医治,而在该副校长所在小学当

音乐老师的前妻韦某却总以“工作忙”为由,从来没有看望和照料过他,躺在病床上的李某某一直由哥哥照顾。

当该副校长与韦某的关系败露之后,气愤的李某某选择了离婚。

网友声音: 曝光别人隐私,合法吗?

“短信门”的真相如何?这尚需有关方面进行调查求证,然而不得不注意的是,此事又引发了网友讨论一个异常严肃的话题。

帖子在网上出现之后,迅速被国内众多网站转载,有的网站回帖率极高。许多网民称这个帖子与举报无异,“坚决顶”;不过也有一些网民表示担忧,因为在近10万字的帖子里面,涉及到的人物众多。有网友称:“别说帖子中有诸多与此事关系不大的人,就是指名道姓地将副校长以及多名女教师的私生活曝光出来,这合法吗?” 据《当代生活报》

疯汉杀3人 继续行凶时被打死

昨日早晨6时50分,广西省三江侗族自治县独洞乡高定村37岁男子杨庆明突然精神失常,持刀、木棒将本村两名老妇和一名3岁女童打死,并砍伤了一名6岁儿童。犯罪嫌疑人杨庆明在向村民继续行凶时被打死。

据警方调查,当日早晨6时50分,杨庆明出现精神失常后,手持刀、木棒在村边的耕田边,无故将本村的奶培树(女,58岁)打死,后又持刀、木棒将本村的吴技梅(女,59岁)及其背在背上的孙女吴成某(3岁)打死,站在吴技梅身旁的6岁孙子吴某被杨庆明用刀划伤左耳朵背部。

案发后,高定村村民一边向当地派出所报案,一边召集30余名村民试图将杨庆明的刀和木棒收缴,制止其再次伤害群众,但杨庆明继续行凶,拿刀和木棒向村民乱砍乱舞,村民极力反击时将杨庆明打死。

目前,高定村民情绪稳定,警方对该案仍在进一步调查取证之中。

据《南宁晚报》

浙江又发悲剧 3名孩子殒命池塘

据新华社杭州5月11日专电(记者 岳德亮)5月9日,浙江省诸暨市安华镇五指山村发生一起孩童意外溺水事件,3个孩子落水身亡。

这3个孩子中,1个是6岁的当地男孩,另2个分别是跟随打工父母到诸暨的1个6岁安徽男孩、1个8岁湖南女孩,来自3个不同的家庭。夺走3条小生命的是一个池塘,周围没有任何的安全警示标志。

当地的一个村民回忆,当时他准备去办事,从窗户里看到一个小男孩和一个小女孩正站在那个水塘边,其中小女孩还拿着一根木棍在池塘边比划着,以为他们是在水塘边玩耍。等过了几分钟走出家门后,发现水塘边已经没有人影了。但是由于要赶着去办事,也没有多留意。”

据安华镇政府有关人士说,事发后,当地公安也介入调查,调查结果为“这是一起意外事故”。

此前的2月18日,浙江省天台三合镇的5名儿童意外溺水死亡,曾引起社会各界极大关注。

虎落平阳 被娃戏

在陕西咸阳渭滨公园动物园,一只成年老虎被钢圈套嘴,粗绳缠身绑在木板上,供游人骑在身上拍照,稍有不从,还会招致铁棒击打。一些游客表示,如此虐待老虎,实在不该。

据《华商报》

老虎嘴被钢圈套住,粗绳缠身,根本无法动弹,供游人骑着拍照。



经适房贵过商品房?

河北涉县回应:不是最后价

河北省邯郸市涉县的经济适用房价格,高于当地的商品房价格?前天,多家网站刊出网友的帖子称,免除了土地出让金和相关税费的河北省涉县经济适用房即将完工,4月28日公布小高层价格为2030元/平方米,而涉县同期建造的商品房价格有的只有1700元/平方米。

网站: 未公布房价先收8万

据帖子称,涉县同期建造的商品房价格为:太行市场南住宅小区1700元/平方米,商贸城东住宅小区1700元/平方米,商贸城南住宅小区1850元/平方米。帖子说,涉县经济适用房建设前没有公布房价就向每个购房户收取8万元。购房户凭着对政府的信任,没一户漏缴,而这些购房户多数为下岗职工,房款大多是借来的,都认为差不多8万就够了,即使再缴也没多少了。目前涉县经济适用房主体工程已完工,公布的房价是多层每平方米1750元,小高层每平方米2030元,大大

出乎意料。

有人另外发帖称,涉县当地建筑成本每平方米只要700多元,经济适用房的价格不可思议。

当地回应: 这还不是最后价格

涉县房管所住房保障科科长在接听记者电话采访时称,经济适用房的价格是按成本加合理利润模式经过县物价局核准的,目前这个价格还不是最后价格,因为还有一些工程未完工。他称太行市场南住宅小区是“小产权房”,并不是商品房;商贸城东住宅小区还没有取得预售证,网上所说的售价很可能并不准确。

涉县建设局分管此事的刘姓副局长则对记者表示,经济适用房小区(龙山庭院)对面的一个商品房小区每平方米现在卖2800元,相比之下经济适用房“已便宜很多”。

购房户呼吁有关部门公布经适房的建设成本,以接受全社会监督,确定合理价格。 据《羊城晚报》

全新沃尔沃 S60 亚洲首展,开创高性能豪华轿车新格局

在4月23日开始的北京国际车展上,沃尔沃汽车亚洲首展全新S60,并推出多项业界前瞻的核心科技,诠释沃尔沃引领人生的品牌新方向。本次全新S60在北京车展上亚洲首展必将进一步加强沃尔沃汽车在豪华汽车市场的定位,展现沃尔沃积极向上,创新进取的豪华品牌形象,并印证了沃尔沃汽车对中国市场的重视与不断投入,同时也开创了中国市场高性能豪华轿车的新格局,并成为这个格局内最有竞争力的车型之一。

全新沃尔沃S60不仅是沃尔沃旗下有史以来最富动感与驾驶

激情,最具高科技含量的一款高性能豪华轿车,也将是豪华轿车市场中将出色的操控性能与领先主动安全科技完美融合的一款产品。凭借颠覆传统的动感设计,高效环保的GTDi缸内直喷涡轮增压发动机。特别值得一提的是全球独创的主动安全科技,带全力自动刹车功能的行人探测系统是一项世界首创。城市安全系统避免低速碰撞。应用于SUV的翻滚保护系统(ROPS)将作为标准装备。除以上提到的三项外,全新S60还配备了其他多项领先的安全科技,包括出色的底盘系统、高级稳定控制功能

(Advanced Stability Control)、弯道牵引力控制系统(Corner Traction Control)、ACC主动巡航系统及CWAB带碰撞警示的自动刹车系统等。

这款车的前身是沃尔沃汽车在1991年推出的沃尔沃850GLT车型,也是沃尔沃当时最大的一个车型项目,到2000年沃尔沃S60取代850GLT正式推出。S60可以说是沃尔沃有史以来打造的最成功的一款高性能豪华轿车,在全球范围内获得众多奖项,如今大约有150万辆的沃尔沃S60正行驶在世界各地。

广汽自主露锋芒,“传祺”首发谱传奇

——广汽“传祺”荣获北京车展最佳(自主)首发新车奖

近日,2010年第十一届北京国际汽车展正式落下帷幕,广汽“传祺”从几十个展台的近百款新车中脱颖而出,获2010北京车展最佳(自主)首发新车奖。

2010年北京国际车展被国内外汽车厂商定为全球最重要的车展之一,国内厂家也全面展示了自主创新和新能汽车的研发成果,证明中国汽车行业做好了迎接汽车工业中国时代到来的准备。而本届车展大奖意在厂商比拼展示,旨在产品优中选优,评选出国内汽车市场上引领汽车科技发展的新风向的精品车型。通过10天的激烈角逐,270余万张选票结合专家意见,最终将车展的炫目焦点定格,最具影响力的16个奖项隆

重揭幕。

此次入围2010北京车展大奖,并获得最佳(自主)首发新车大奖的广汽“传祺”,将于2010年9月下线,预计年底上市销售,它还将作为今年11月在广州举办的第16届亚运会的指定用车。传祺,取“传奇”谐音,寓意传承世界品质,祺福品质生活,呈现了广汽乘用车“传祺气度,韵动天下”的气质,寓意着广汽要从第一款自主品牌车开始续写“后来居上”的传奇。

作为广汽集团首款自主品牌量产轿车,广汽“传祺”继承了欧洲高端品牌在操控性、舒适性和主动安全性等方面的优秀基因,采用世界先进的成熟底盘和动力总成技

术,配合高雅华贵的外观设计和醇厚细腻的内饰风格,给人无处不在的大气、时尚、动感、豪华感受。其精湛的品质充分地体现广汽集团“至精·至广”的企业理念,更体现了广汽集团自主创新、优化产业结构促进发展的“鱼跃龙门”式巨大跨越,是国内汽车企业实现自主创新的又一重大标志。

尽管现今汽车市场竞争十分激烈,国内自主品牌也纷纷涌现,但从中高端B级车定位切入的广汽“传祺”,集合了广汽集团中高级车市场的技术优势,以卓越性能获得业界的一致看好。相信随着广汽品牌影响力的提高,销售网络的扩张和做强,广汽“传祺”必将会取得更加优异的成绩!